
BANICA   DIOCESIS DE SAN JUAN DE LA MAGUANA, R.D.

PARROQUIA SAN FRANCISCO DE ASIS      

Ojo: La recta está con Tabacal 

XX- VISITA PASTORAL JOSE GRULLON TOTAL % D i s t r i t o s    P a r r o q u i a l e s

NOVIEMBRE 2013 -  NOVIEMBRE 2014 DE LA 1 2 3 4 5 6

Fechas: Enero 2014 PARROQUIA  Las Cañitas Guayabal Sabana Cruz Bánica Higuerito Los Memisos

1 Cuántas casas habitadas hay en la comunidad 1,358  57 217 221 516 242 105

2 Cuántas familias hay en la comunidad? 1,511 100.00% 57 234 235 530 348 107

3 Cuántas personas hay en total? 4,881 100.00% 201 800 761 1,872 868 379

4 Cuántos son de un día a 6 años? 659 13.50% 32 140 120 201 115 51

5 Cuántos son de 7 a 13 años? 781 16.00% 28 150 125 328 106 44

6 Cuántos son de 14 a 18 años? 664 13.60% 14 101 87 265 141 56

7 Cuántos son de 19 a 99 años y más? 2,777 56.89% 127 409 429 1,078 506 228

8 Niños muertos este año? (menor de 6 años) 18 2.73% 0 1 1 1 0 15

9 Cuántos hay sin declarar en la comunidad? 278 5.70% 6 76 51 51 47 47

10 Cuántos niños de 7 a 13 años no van a la escuela? 55 7.04% 0 2 4 17 15 17

11 Cuántos, de 14 años y más, no leen ni escriben? 368 10.69% 20 76 44 74 71 83

12 Cuántas casas hay sin sanitario o letrina? 164 12.08% 5 26 19 43 21 50

13 Familias cultivan verduras y frutas para consumo? 73 5.38% 0 17 30 20 0 6

14 Cuántos árboles sembraron este año? 7,146 1.46 3 179 923 1,590 514 3,937  

15 Cuántos hay sin bautizar en la comunidad? 327 6.70% 6 46 45 138 31 61

16 Cuántos están confirmados en la comunidad? 1,209 0.29 34 85 356 450 231 53

17 Cuántos comulgan en las misas y celebrac.? 1,493 35.36% 23 103 383 736 205 43

18 Cuántos niños (7a13 años) no van a la catequesis? 217 27.78% 0 5 32 91 74 15

19 Cuántos de más de 14 años no estan bautizados? 157 4.56% 1 21 13 31 57 34

20 Cuántos están casados por la Iglesia? 166 10.99% 7 12 32 50 38 27

21 A cuántos le gustaría casarse? 272 18.00% 0 20 76 74 76 26

22 Hogares que rezan en familia: 657 48.38% 10 113 105 251 100 78

23 Familas que leen el Evangelio cada día: 753 49.83% 38 97 138 311 98 71

24 Tienen ya la imagen de la Altag.en la sala: 586 43.15% 15 81 93 216 94 87

25 Cuántos van los domingos a Misa o Celebración? 1,560 31.96% 34 131 266 909 97 123

26 Cuántos de otra religión hay en la comunidad? 267 5.47% 5 58 57 80 49 18

27 Cuántas casas escuchan Radio Corazones? 628 46.24% 27 90 101 237 87 86

1 Cuántos catequistas hay? 35  3 8 9 8 7 0

2 Cuántos niños hay en catequesis : 156 19.97% 23 28 54 51 0 0

 a) En Nivel 1 (Primer año: Bautismo o Confesión): 79 50.64% 23 9 41 6 0 0

 b) En Nivel 2 (Segundo año:Confirmación): 17 10.90% 0 6 6 5 0 0

 c) En Nivel 3 (Tercer año: Comunión): 60 38.46% 0 13 7 40 0 0

3 Niños en grupos"Amigos-Servid. de Jesús"? 31 3.97% 0 14 17 0 0 0

4 Jóvenes en grupos juveniles de evangeliz.? 90 13.55% 0 23 10 26 31 0

5 Cuántos participan en la Com. de Base (Juntos Aprendemos más) 276 9.94% 0 128 61 27 60 0

6 Participan en la Misa o Celeb. de la Palabra: 1,170 23.97% 120 223 255 280 292 0

             a) Cuántos hombres? 194 16.58% 33 57 10 44 50 0

             b) Cuántas mujeres? 369 31.54% 47 82 95 81 64 0

             c) Cuántos jovenes? 281 24.02% 13 40 80 73 75 0

             d) Cuántos niños? 326 27.86% 27 44 70 82 103 0

7 Cuántos comulgan en la Misa? 298 7.06% 1 71 35 141 50 0

8  a) Recibieron el Bautismo este año: 162  0 48 28 66 20 0

b) Recibirán la Confirmación este año:  54 0 8 18 23 5 0

c) Recibieron la Primera Comunión este año: 31 0 6 8 16 1 0

d) Recibieron el Matrimonio este año: 3 0 0 0 3 0 0

e) Recibieron la Unción de los Enfermos: 29 2 11 6 5 5 0

9 a) Capilla Terminada? 11 78.57% 2 5 2 1 1 0

b) Capilla  Comenzada? 0 0.00% 0 0 0 0 0 0

c) Capilla No comenzada? 3 21.43% 0 0 0 2 1 0

10 Cuánto fue la Colecta para el Seminario? 3,260 0 1,150 650 0 1,460 0



DIOCESIS DE SAN JUAN DE LA MAGUANA  

BANICA    DISTRITO PARROQUIAL : Las Cañitas PATRON San Antonio

XX- VISITA PASTORAL JOSE GRULLON TOTAL % Comunidades Del Distrito

NOVIEMBRE 2013 -  NOVIEMBRE 2014 DEL 1 Rincón Santa Clara? 4 5 6 7 8 9 10 11

Fecha: Enero 2014 DISTRITO  Las Cañitas Grande Arriba R Grande Abajo   

1 Cuántas casas habitadas hay en la comunidad 57  16 18 23   

2 Cuántas familias hay en la comunidad? 57 100.00% 16 18 23

3 Cuántas personas hay en total? 201 100.00% 56 65 80 0 0 0 0 0 0 0 0

4 Cuántos son de un día a 6 años? 32 15.92% 6 12 14

5 Cuántos son de 7 a 13 años? 28 13.93% 10 6 12

6 Cuántos son de 14 a 18 años? 14 6.97% 5 4 5

7 Cuántos son de 19 a 99 años y más? 127 63.18% 35 43 49

8 Niños muertos este año? (menor de 6 años) 0 0.00% 0 0 0

9 Cuántos hay sin declarar en la comunidad? 6 2.99% 6 0 0

10 Cuántos niños de 7 a 13 años no van a la escuela? 0 0.00% 0 0 0

11 Cuántos, de 14 años y más, no leen ni escriben? 20 14.18% 5 7 8

12 Cuántas casas hay sin sanitario o letrina? 5 8.77% 1 2 2

13 Familias cultivan verduras y frutas para consumo? 0 0.00% 0 0 0

14 Cuántos árboles sembraron este año? 3 0.01 0 0 3

15 Cuántos hay sin bautizar en la comunidad? 6 2.99% 4 2 0

16 Cuántos están confirmados en la comunidad? 34 20.12% 9 15 10

17 Cuántos comulgan en las misas y celebrac.? 23 13.61% 9 4 10

18 Cuántos niños (7a13 años) no van a la catequesis? 0 0.00% 0 0 0

19 Cuántos de más de 14 años no estan bautizados? 1 0.71% 1 0 0

20 Cuántos están casados por la Iglesia? 7 12.28% 2 1 4

21 A cuántos le gustaría casarse? 0 0.00% 0 0 0

22 Hogares que rezan en familia: 10 17.54% 2 3 5

23 Familas que leen el Evangelio cada día: 38 66.67% 14 2 22

24 Tienen ya la imagen de la Altag.en la sala: 15 26.32% 12 3 0

25 Cuántos van los domingos a Misa o Celebración? 34 16.92% 4 7 23

26 Cuántos de otra religión hay en la comunidad? 5 2.49% 0 5 0

27 Cuántas casas escuchan Radio Corazones? 27 47.37% 7 10 10

1 Cuántos catequistas hay? 3  1 1 1

2 Cuántos niños hay en catequesis : 23 82.14% 13 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   a) En Nivel 1 (Primer año: Bautismo o Confesión): 23 100.00% 13 10

  b) En Nivel 2 (Segundo año:Confirmación): 0 0.00%

   c) En Nivel 3 (Tercer año: Comunión): 0 0.00%

3 Niños en grupos"Amigos-Servid. de Jesús"? 0 0.00%

4 Jóvenes en grupos juveniles de evangeliz.? 0 0.00%

5 Cuántos participan en la Com. de Base (Juntos Aprendemos más) 0 0.00%

6 Participan en la Misa o Celeb. de la Palabra: 120 59.70% 34 30 56 0 0 0 0 0 0 0 0

             a) Cuántos hombres? 33 27.50% 7 8 18

             b) Cuántas mujeres? 47 39.17% 14 12 21

             c) Cuántos jovenes? 13 10.83% 4 4 5

             d) Cuántos niños? 27 22.50% 9 6 12

7 Cuántos comulgan en la Misa? 1 0.59% 1

8  a) Recibieron el Bautismo este año: 0  

b) Recibirán la Confirmación este año:  0

c) Recibieron la Primera Comunión este año: 0

d) Recibieron el Matrimonio este año: 0

e) Recibieron la Unción de los Enfermos: 2 2

9 a) Capilla Terminada? 2 100.00% 1 1

b) Capilla  Comenzada? 0 0.00%

c) Capilla No comenzada? 0 0.00%

10 Cuánto fue la Colecta para el Seminario? 0



DIOCESIS DE SAN JUAN DE LA MAGUANA  

BANICA    DISTRITO PARROQUIAL : Guayabal PATRON N. S. Altagracia

XX- VISITA PASTORAL JOSE GRULLON TOTAL % Comunidades Del Distrito

NOVIEMBRE 2013 -  NOVIEMBRE 2014 DEL 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Fecha: Enero 2014 DISTRITO  Pilón Guaroa Manyaya Hato Viejo Guayabal   

1 Cuántas casas habitadas hay en la comunidad 217  36 22 12 105 42

2 Cuántas familias hay en la comunidad? 234 100.00% 36 23 12 115 48

3 Cuántas personas hay en total? 800 100.00% 153 82 60 362 143 0 0 0 0 0 0

4 Cuántos son de un día a 6 años? 140 17.50% 22 23 12 71 12

5 Cuántos son de 7 a 13 años? 150 18.75% 34 13 21 67 15

6 Cuántos son de 14 a 18 años? 101 12.63% 23 6 3 50 19

7 Cuántos son de 19 a 99 años y más? 409 51.13% 74 40 24 174 97

8 Niños muertos este año? (menor de 6 años) 1 0.71% 0 1 0 0 0

9 Cuántos hay sin declarar en la comunidad? 76 9.50% 18 22 5 26 5

10 Cuántos niños de 7 a 13 años no van a la escuela? 2 1.33% 0 1 1 0 0

11 Cuántos, de 14 años y más, no leen ni escriben? 76 14.90% 41 11 3 20 1

12 Cuántas casas hay sin sanitario o letrina? 26 11.98% 2 4 6 11 3

13 Familias cultivan verduras y frutas para consumo? 17 7.83% 0 0 0 5 12

14 Cuántos árboles sembraron este año? 179 0.22 37 30 10 40 62

15 Cuántos hay sin bautizar en la comunidad? 46 5.75% 26 13 4 1 2

16 Cuántos están confirmados en la comunidad? 85 12.88% 3 29 9 37 7

17 Cuántos comulgan en las misas y celebrac.? 103 15.61% 7 16 7 37 36

18 Cuántos niños (7a13 años) no van a la catequesis? 5 3.33% 0 0 3 0 2

19 Cuántos de más de 14 años no estan bautizados? 21 4.12% 16 2 2 1 0

20 Cuántos están casados por la Iglesia? 12 5.13% 1 5 0 4 2

21 A cuántos le gustaría casarse? 20 8.55% 8 5 3 2 2

22 Hogares que rezan en familia: 113 52.07% 27 8 5 50 23

23 Familas que leen el Evangelio cada día: 97 41.45% 3 11 8 50 25

24 Tienen ya la imagen de la Altag.en la sala: 81 37.33% 25 7 8 18 23

25 Cuántos van los domingos a Misa o Celebración? 131 16.38% 54 13 4 25 35

26 Cuántos de otra religión hay en la comunidad? 58 7.25% 7 17 7 14 13

27 Cuántas casas escuchan Radio Corazones? 90 41.47% 32 16 5 18 19

1 Cuántos catequistas hay? 8  2 4 2

2 Cuántos niños hay en catequesis : 28 18.67% 0 13 0 14 1 0 0 0 0 0 0

   a) En Nivel 1 (Primer año: Bautismo o Confesión): 9 32.14% 8 1

  b) En Nivel 2 (Segundo año:Confirmación): 6 21.43% 6

   c) En Nivel 3 (Tercer año: Comunión): 13 46.43% 13 0

3 Niños en grupos"Amigos-Servid. de Jesús"? 14 9.33% 4 10

4 Jóvenes en grupos juveniles de evangeliz.? 23 22.77% 22 1

5 Cuántos participan en la Com. de Base (Juntos Aprendemos más) 128 31.30% 25 95 8

6 Participan en la Misa o Celeb. de la Palabra: 223 27.88% 35 21 54 95 18 0 0 0 0 0 0

             a) Cuántos hombres? 57 25.56% 10 5 20 20 2

             b) Cuántas mujeres? 82 36.77% 12 7 15 37 11

             c) Cuántos jovenes? 40 17.94% 5 3 15 15 2

             d) Cuántos niños? 44 19.73% 8 6 4 23 3

7 Cuántos comulgan en la Misa? 71 10.76% 11 3 51 6 0

8  a) Recibieron el Bautismo este año: 48  0 15 23 8 2

b) Recibirán la Confirmación este año:  8 0 8 0

c) Recibieron la Primera Comunión este año: 6 0 6 0

d) Recibieron el Matrimonio este año: 0 0 0

e) Recibieron la Unción de los Enfermos: 11 4 5 2

9 a) Capilla Terminada? 5 100.00% 1 1 1 1 1

b) Capilla  Comenzada? 0 0.00%

c) Capilla No comenzada? 0 0.00%

10 Cuánto fue la Colecta para el Seminario? 1,150 700 450



DIOCESIS DE SAN JUAN DE LA MAGUANA  

BANICA    DISTRITO PARROQUIAL : Sabana Cruz PATRON Santísima Cruz

XX- VISITA PASTORAL JOSE GRULLON TOTAL % Comunidades Del Distrito

NOVIEMBRE 2013 -  NOVIEMBRE 2014 DEL San Miguel= 2 3 4 Santa Isabel 6 7 8 9 10 11

Fecha: Enero 2014 DISTRITO  Sabana Cruz S. Trinidad Mamoncito Santa Lucía El Fondo 0   

1 Cuántas casas habitadas hay en la comunidad 221  25 58 22 52 64

2 Cuántas familias hay en la comunidad? 235 100.00% 26 58 26 53 72

3 Cuántas personas hay en total? 761 100.00% 73 190 47 191 260 0 0 0 0 0 0

4 Cuántos son de un día a 6 años? 120 15.77% 6 23 9 33 49

5 Cuántos son de 7 a 13 años? 125 16.43% 9 31 9 33 43

6 Cuántos son de 14 a 18 años? 87 11.43% 10 14 7 25 31

7 Cuántos son de 19 a 99 años y más? 429 56.37% 48 122 22 100 137

8 Niños muertos este año? (menor de 6 años) 1 0.83% 0 0 0 0 1

9 Cuántos hay sin declarar en la comunidad? 51 6.70% 6 21 9 14 1

10 Cuántos niños de 7 a 13 años no van a la escuela? 4 3.20% 0 4 0 0 0

11 Cuántos, de 14 años y más, no leen ni escriben? 44 8.53% 6 12 3 23 0

12 Cuántas casas hay sin sanitario o letrina? 19 8.60% 1 0 3 1 14

13 Familias cultivan verduras y frutas para consumo? 30 13.57% 0 12 0 1 17

14 Cuántos árboles sembraron este año? 923 1.21 101 372 60 210 180

15 Cuántos hay sin bautizar en la comunidad? 45 5.91% 1 26 2 16 0

16 Cuántos están confirmados en la comunidad? 356 55.54% 62 21 52 57 164

17 Cuántos comulgan en las misas y celebrac.? 383 59.75% 68 23 43 37 212

18 Cuántos niños (7a13 años) no van a la catequesis? 32 25.60% 5 18 1 8 0

19 Cuántos de más de 14 años no estan bautizados? 13 2.52% 0 1 0 7 5

20 Cuántos están casados por la Iglesia? 32 13.62% 3 8 0 10 11

21 A cuántos le gustaría casarse? 76 32.34% 7 12 1 29 27

22 Hogares que rezan en familia: 105 47.51% 13 28 10 39 15

23 Familas que leen el Evangelio cada día: 138 58.72% 12 29 12 36 49

24 Tienen ya la imagen de la Altag.en la sala: 93 42.08% 13 13 7 22 38

25 Cuántos van los domingos a Misa o Celebración? 266 34.95% 55 58 30 21 102

26 Cuántos de otra religión hay en la comunidad? 57 7.49% 4 31 0 5 17

27 Cuántas casas escuchan Radio Corazones? 101 45.70% 16 22 7 31 25

1 Cuántos catequistas hay? 9  2 1 1 4 1

2 Cuántos niños hay en catequesis : 54 43.20% 0 18 0 0 36 0 0 0 0 0 0

   a) En Nivel 1 (Primer año: Bautismo o Confesión): 41 75.93% 5 36

  b) En Nivel 2 (Segundo año:Confirmación): 6 11.11% 6

   c) En Nivel 3 (Tercer año: Comunión): 7 12.96% 7

3 Niños en grupos"Amigos-Servid. de Jesús"? 17 13.60% 8 3 6

4 Jóvenes en grupos juveniles de evangeliz.? 10 11.49% 2 4 4

5 Cuántos participan en la Com. de Base (Juntos Aprendemos más) 61 14.22% 10 8 6 10 27

6 Participan en la Misa o Celeb. de la Palabra: 255 33.51% 18 60 23 51 103 0 0 0 0 0 0

             a) Cuántos hombres? 10 3.92% 1 1 0 4 4

             b) Cuántas mujeres? 95 37.25% 5 39 13 15 23

             c) Cuántos jovenes? 80 31.37% 8 10 6 16 40

             d) Cuántos niños? 70 27.45% 4 10 4 16 36

7 Cuántos comulgan en la Misa? 35 5.46% 5 10 20 0

8  a) Recibieron el Bautismo este año: 28  10 10 8

b) Recibirán la Confirmación este año:  18 7 11

c) Recibieron la Primera Comunión este año: 8 7 1

d) Recibieron el Matrimonio este año: 0 0

e) Recibieron la Unción de los Enfermos: 6 1 1 3 1

9 a) Capilla Terminada? 2 100.00% 1 1

b) Capilla  Comenzada? 0 0.00%

c) Capilla No comenzada? 0 0.00%

10 Cuánto fue la Colecta para el Seminario? 650 650



DIOCESIS DE SAN JUAN DE LA MAGUANA  

BANICA    DISTRITO PARROQUIAL : Bánica PATRON San Fco. Asís

XX- VISITA PASTORAL JOSE GRULLON TOTAL % Comunidades Del Distrito

NOVIEMBRE 2013 -  NOVIEMBRE 2014 DEL 1 2 4 Las Mercedes EL Gajo 7 8 9 10 11

Fecha: Enero 2014 DISTRITO  Centro Fondo del Pue El Carbario Recta-Bomba Tacabal La Planta La Cancha-Iz. Los Multis Rastrillo Espinoza

1 Cuántas casas habitadas hay en la comunidad 516  73 33 73 82 91 28 56 63 17

2 Cuántas familias hay en la comunidad? 530 100.00% 79 38 75 86 98 32 65 40 17

3 Cuántas personas hay en total? 1,872 100.00% 232 0 132 303 345 373 92 210 121 64 0

4 Cuántos son de un día a 6 años? 201 10.74% 17 10 37 44 44 14 21 5 9

5 Cuántos son de 7 a 13 años? 328 17.52% 36 31 49 62 82 10 24 21 13

6 Cuántos son de 14 a 18 años? 265 14.16% 35 10 48 62 56 9 22 18 5

7 Cuántos son de 19 a 99 años y más? 1,078 57.59% 144 81 169 177 191 59 143 77 37

8 Niños muertos este año? (menor de 6 años) 1 0.50% 1 0 0 0 0 0 0 0 0

9 Cuántos hay sin declarar en la comunidad? 51 2.72% 6 6 11 8 2 4 0 7 7

10 Cuántos niños de 7 a 13 años no van a la escuela? 17 5.18% 1 1 1 1 3 0 0 6 4

11 Cuántos, de 14 años y más, no leen ni escriben? 74 5.51% 10 3 2 19 27 0 1 6 6

12 Cuántas casas hay sin sanitario o letrina? 43 8.33% 2 5 1 5 8 1 6 9 6

13 Familias cultivan verduras y frutas para consumo? 20 3.88% 8 5 0 2 0 0 0 5 0

14 Cuántos árboles sembraron este año? 1,590 0.85 375 415 31 46 384 0 0 183 156

15 Cuántos hay sin bautizar en la comunidad? 138 7.37% 17 7 33 37 12 5 9 11 7

16 Cuántos están confirmados en la comunidad? 450 26.93% 44 34 118 53 42 21 79 32 27

17 Cuántos comulgan en las misas y celebrac.? 736 44.05% 119 63 151 45 114 55 101 46 42

18 Cuántos niños (7a13 años) no van a la catequesis? 91 27.74% 6 9 13 7 27 0 5 11 13

19 Cuántos de más de 14 años no estan bautizados? 31 2.31% 0 1 0 5 9 1 1 11 3

20 Cuántos están casados por la Iglesia? 50 9.43% 15 4 1 7 11 2 9 0 1

21 A cuántos le gustaría casarse? 74 13.96% 16 9 23 13 0 6 0 4 3

22 Hogares que rezan en familia: 251 48.64% 14 17 31 44 52 13 44 27 9

23 Familas que leen el Evangelio cada día: 311 58.68% 36 17 47 39 65 20 49 28 10

24 Tienen ya la imagen de la Altag.en la sala: 216 41.86% 34 9 29 39 37 4 43 14 7

25 Cuántos van los domingos a Misa o Celebración? 909 48.56% 89 69 176 99 224 40 124 55 33

26 Cuántos de otra religión hay en la comunidad? 80 4.27% 5 2 18 14 41 0 0 0 0

27 Cuántas casas escuchan Radio Corazones? 237 45.93% 31 8 29 43 39 8 46 23 10

1 Cuántos catequistas hay? 8  8 0 0

2 Cuántos niños hay en catequesis : 51 15.55% 14 0 0 0 16 0 0 12 9 0 0

   a) En Nivel 1 (Primer año: Bautismo o Confesión): 6 11.76% 6

  b) En Nivel 2 (Segundo año:Confirmación): 5 9.80% 5

   c) En Nivel 3 (Tercer año: Comunión): 40 78.43% 14 5 12 9

3 Niños en grupos"Amigos-Servid. de Jesús"? 0 0.00% 0 0

4 Jóvenes en grupos juveniles de evangeliz.? 26 9.81% 16 8 2

5 Cuántos participan en la Com. de Base (Juntos Aprendemos más) 27 2.50% 0 25 0 2

6 Participan en la Misa o Celeb. de la Palabra: 280 14.96% 0 0 0 0 60 0 56 69 65 30 0

             a) Cuántos hombres? 44 15.71% 15 5 10 11 3

             b) Cuántas mujeres? 81 28.93% 15 11 24 21 10

             c) Cuántos jovenes? 73 26.07% 15 15 17 16 10

             d) Cuántos niños? 82 29.29% 15 25 18 17 7

7 Cuántos comulgan en la Misa? 141 8.44% 45 36 19 20 21

8  a) Recibieron el Bautismo este año: 66  34 7 9 16 0

b) Recibirán la Confirmación este año:  23 8 0 0 15

c) Recibieron la Primera Comunión este año: 16 10 0 6 0

d) Recibieron el Matrimonio este año: 3 1 0 0 2

e) Recibieron la Unción de los Enfermos: 5 4 1 0

9 a) Capilla Terminada? 1 33.33% 1

b) Capilla  Comenzada? 0 0.00%

c) Capilla No comenzada? 2 66.67% 1 1

10 Cuánto fue la Colecta para el Seminario? 0



DIOCESIS DE SAN JUAN DE LA MAGUANA  

BANICA    DISTRITO PARROQUIAL : Higuerito PATRON Corazón de Jesús

XX- VISITA PASTORAL JOSE GRULLON TOTAL % Comunidades Del Distrito

NOVIEMBRE 2013 -  NOVIEMBRE 2014 DEL Santa Clara 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Fecha: Enero 2014 DISTRITO  Higüerito Blas Martínez La Herradura Mata Bonita Arroyo Salado   

1 Cuántas casas habitadas hay en la comunidad 242  220 12 10

2 Cuántas familias hay en la comunidad? 348 100.00% 325 13 10

3 Cuántas personas hay en total? 868 100.00% 786 44 38 0 0 0 0 0 0 0 0

4 Cuántos son de un día a 6 años? 115 13.25% 101 6 8

5 Cuántos son de 7 a 13 años? 106 12.21% 98 4 4

6 Cuántos son de 14 a 18 años? 141 16.24% 127 10 4

7 Cuántos son de 19 a 99 años y más? 506 58.29% 460 24 22

8 Niños muertos este año? (menor de 6 años) 0 0.00% 0 0 0

9 Cuántos hay sin declarar en la comunidad? 47 5.41% 43 1 3

10 Cuántos niños de 7 a 13 años no van a la escuela? 15 14.15% 15 0 0

11 Cuántos, de 14 años y más, no leen ni escriben? 71 10.97% 68 3 0

12 Cuántas casas hay sin sanitario o letrina? 21 8.68% 13 0 8

13 Familias cultivan verduras y frutas para consumo? 0 0.00% 0 0 0

14 Cuántos árboles sembraron este año? 514 0.59 503 11 0

15 Cuántos hay sin bautizar en la comunidad? 31 3.57% 25 1 5

16 Cuántos están confirmados en la comunidad? 231 30.68% 193 33 5

17 Cuántos comulgan en las misas y celebrac.? 205 27.22% 133 37 35

18 Cuántos niños (7a13 años) no van a la catequesis? 74 69.81% 74 0 0

19 Cuántos de más de 14 años no estan bautizados? 57 8.81% 57 0 0

20 Cuántos están casados por la Iglesia? 38 10.92% 32 3 3

21 A cuántos le gustaría casarse? 76 21.84% 71 5 0

22 Hogares que rezan en familia: 100 41.32% 91 0 9

23 Familas que leen el Evangelio cada día: 98 28.16% 85 9 4

24 Tienen ya la imagen de la Altag.en la sala: 94 38.84% 83 3 8

25 Cuántos van los domingos a Misa o Celebración? 97 11.18% 67 30 0

26 Cuántos de otra religión hay en la comunidad? 49 5.65% 46 3 0

27 Cuántas casas escuchan Radio Corazones? 87 35.95% 86 1 0

1 Cuántos catequistas hay? 7  6 1

2 Cuántos niños hay en catequesis : 0 0.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   a) En Nivel 1 (Primer año: Bautismo o Confesión): 0 #¡DIV/0!

  b) En Nivel 2 (Segundo año:Confirmación): 0 #¡DIV/0!

   c) En Nivel 3 (Tercer año: Comunión): 0 #¡DIV/0!

3 Niños en grupos"Amigos-Servid. de Jesús"? 0 0.00%

4 Jóvenes en grupos juveniles de evangeliz.? 31 21.99% 30 1

5 Cuántos participan en la Com. de Base (Juntos Aprendemos más) 60 11.86% 23 7 30

6 Participan en la Misa o Celeb. de la Palabra: 292 33.64% 268 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0

             a) Cuántos hombres? 50 17.12% 43 3 4

             b) Cuántas mujeres? 64 21.92% 55 5 4

             c) Cuántos jovenes? 75 25.68% 70 1 4

             d) Cuántos niños? 103 35.27% 100 3 0

7 Cuántos comulgan en la Misa? 50 6.64% 50 0

8  a) Recibieron el Bautismo este año: 20  20 0

b) Recibirán la Confirmación este año:  5 5

c) Recibieron la Primera Comunión este año: 1 1

d) Recibieron el Matrimonio este año: 0 0

e) Recibieron la Unción de los Enfermos: 5 4 1

9 a) Capilla Terminada? 1 50.00%  1

b) Capilla  Comenzada? 0 0.00%

c) Capilla No comenzada? 1 50.00% 1

10 Cuánto fue la Colecta para el Seminario? 1,460 1,460



DIOCESIS DE SAN JUAN DE LA MAGUANA  

BANICA    DISTRITO PARROQUIAL : Los Memisos PATRON Santa Guadalupe

XX- VISITA PASTORAL JOSE GRULLON TOTAL % Comunidades Del Distrito

NOVIEMBRE 2013 -  NOVIEMBRE 2014 DEL 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Fecha: Enero 2014 DISTRITO  Los Memisos El Palistal Los Yareyes   

1 Cuántas casas habitadas hay en la comunidad 105  6 43 56   

2 Cuántas familias hay en la comunidad? 107 100.00% 7 43 57

3 Cuántas personas hay en total? 379 100.00% 25 156 198 0 0 0 0 0 0 0 0

4 Cuántos son de un día a 6 años? 51 13.46% 4 26 21

5 Cuántos son de 7 a 13 años? 44 11.61% 0 17 27

6 Cuántos son de 14 a 18 años? 56 14.78% 1 19 36

7 Cuántos son de 19 a 99 años y más? 228 60.16% 20 94 114

8 Niños muertos este año? (menor de 6 años) 15 29.41% 0 15 0

9 Cuántos hay sin declarar en la comunidad? 47 12.40% 10 17 20

10 Cuántos niños de 7 a 13 años no van a la escuela? 17 38.64% 0 17 0

11 Cuántos, de 14 años y más, no leen ni escriben? 83 29.23% 4 23 56

12 Cuántas casas hay sin sanitario o letrina? 50 47.62% 6 15 29

13 Familias cultivan verduras y frutas para consumo? 6 5.71% 6 0 0

14 Cuántos árboles sembraron este año? 3,937 10.39 200 3,737 0

15 Cuántos hay sin bautizar en la comunidad? 61 16.09% 19 10 32

16 Cuántos están confirmados en la comunidad? 53 16.16% 18 20 15

17 Cuántos comulgan en las misas y celebrac.? 43 13.11% 14 19 10

18 Cuántos niños (7a13 años) no van a la catequesis? 15 34.09% 0 15 0

19 Cuántos de más de 14 años no estan bautizados? 34 11.97% 7 15 12

20 Cuántos están casados por la Iglesia? 27 25.23% 7 17 3

21 A cuántos le gustaría casarse? 26 24.30% 6 17 3

22 Hogares que rezan en familia: 78 74.29% 14 37 27

23 Familas que leen el Evangelio cada día: 71 66.36% 16 38 17

24 Tienen ya la imagen de la Altag.en la sala: 87 82.86% 36 39 12

25 Cuántos van los domingos a Misa o Celebración? 123 32.45% 71 27 25

26 Cuántos de otra religión hay en la comunidad? 18 4.75% 0 2 16

27 Cuántas casas escuchan Radio Corazones? 86 81.90% 36 33 17

1 Cuántos catequistas hay? 0  

2 Cuántos niños hay en catequesis : 0 0.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   a) En Nivel 1 (Primer año: Bautismo o Confesión): 0 #¡DIV/0!

  b) En Nivel 2 (Segundo año:Confirmación): 0 #¡DIV/0!

   c) En Nivel 3 (Tercer año: Comunión): 0 #¡DIV/0!

3 Niños en grupos"Amigos-Servid. de Jesús"? 0 0.00%

4 Jóvenes en grupos juveniles de evangeliz.? 0 0.00%

5 Cuántos participan en la Com. de Base (Juntos Aprendemos más) 0 0.00%

6 Participan en la Misa o Celeb. de la Palabra: 0 0.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

             a) Cuántos hombres? 0 #¡DIV/0!

             b) Cuántas mujeres? 0 #¡DIV/0!

             c) Cuántos jovenes? 0 #¡DIV/0!

             d) Cuántos niños? 0 #¡DIV/0!

7 Cuántos comulgan en la Misa? 0 0.00%

8  a) Recibieron el Bautismo este año: 0  

b) Recibirán la Confirmación este año:  0

c) Recibieron la Primera Comunión este año: 0

d) Recibieron el Matrimonio este año: 0

e) Recibieron la Unción de los Enfermos: 0

9 a) Capilla Terminada? 0 #¡DIV/0!

b) Capilla  Comenzada? 0 #¡DIV/0!

c) Capilla No comenzada? 0 #¡DIV/0!

10 Cuánto fue la Colecta para el Seminario? 0


